

“隆安·东方明珠”杯征集《洛阳晚报》20年庆宣传语活动

参加“隆安·东方明珠”杯征集《洛阳晚报》20年庆宣传语活动,铁杆粉丝很惊喜 真没想到自己也会上《洛阳晚报》



「昨天去的报社,今天就上报纸了,真的太意外了」



□记者 李砾瑾 实习生 白银龙/文 记者 杜武/图

本报讯 昨日,本报以《宫孟哲大爷,您的宣传语我们收到了!》为题,关注了在“隆安·东方明珠”杯征集《洛阳晚报》20年庆宣传语活动中,晚报的铁杆粉丝宫孟哲老人深深感动我们的故事。昨日中午,当洛阳晚报记者来到他家时,手里正拿着《洛阳晚报》的宫孟哲老人连呼“太惊喜了”!

眼前的宫孟哲老人比想象中年轻许多,仿佛看出了我们的疑惑,老人笑着指了指头上说:“这是假发。”

“这是你们给我的第二个惊喜了!”老人指着报纸说,作为一名文学爱好者,过去几十年他写了不少别人的故事,真没想到自己也会出现在《洛阳晚报》上,更没想到的是,《洛阳晚报》如此关心一名老读者。

“是《洛阳晚报》教我学会了书画,

锻炼了我的写作能力,让我了解了洛阳历史,甚至还救了我的命,你说我咋能不打心眼儿里感激呢!”老人说,他从小家里穷,初中没毕业就开始放牛,后来通过自学成了工厂里的宣传干部。《洛阳晚报》一创刊,他就深深地迷上了这份报纸。他从晚报上了解国内外大事,学习书画、写作和历史知识,还学了不少养生知识,对他治病也很有帮助。

拿着一沓荣誉证书,老人说,在写作方面,他曾获得过不少国家级、省级、市级的荣誉,这都得益于他多年坚持看《洛阳晚报》。

现在一天不看《洛阳晚报》,他就觉得少点儿啥,甚至在住院时也非要看《洛阳晚报》。“你看他命都顾不住了,还非要来看。”对于老伴儿的嗔怪,老人笑着说:“饭可以不吃,报不能不读啊。”

临走时,老人又送给我们一首他写的诗,同时也是他作为《洛阳晚报》20年老读者的心声:“晚报记者走基层,社区居民皆感动。接触百姓零距离,情似亲人鱼水情。嘘寒问暖乐帮办,满腔热血尽所能。”



抢票活动受热捧,明天咱去看电影

□记者 李砾瑾 实习生 白银龙

本报讯 昨日,本报联合洛阳文化投资管理有限公司邀请100名观众同看《狄仁杰之神都龙王》首映的消息见报后,众多市民和网友通过多种途径,踊跃发表观影理由及对这部未映先火的电影的期待。

在洛阳网洛阳社区首页《狄仁杰之神都龙王》首映送票的帖子里,众多热心网友跟贴留言。网友“老城小兄弟”说:“这部影片将从哪个角度展现古代的洛阳城?里面会不会有许多我们熟悉的地名?真心充满期待!”网友“leohuzi”说:“单是看到‘神都’两个字,我就已经热血沸腾了,一个‘神’字说明我们洛阳在历史上的至高地位。

希望我们洛阳能够更多地走上银幕,让更多的人了解洛阳,喜爱洛阳!”

在新浪微博上,本报的官方微博@洛阳晚报也推出了“谈理由,赢门票”的话题。“我就是想看看我大洛阳是多么的牛气。”“错过了《通天帝国》不能再错过《神都龙王》。”“徐克导演的每一部大片都让人期待,期待这部与我洛阳有关的大片给我们带来新的惊喜!”……数十名网友纷纷在微博后发表看法。

本报热线66778866也接到了不少读者的电话。此外,我们还将邀请旅游专家、文史学者以及曾参与隋唐洛阳城考古发掘的文物专家一起观影。我们将根据大家的留言情况确定观影名单,并在今天20时之前,通知明天参加首映观影活动的读者。

举报危爆物品违法犯罪最高奖1万元

□记者 陈兵 特约记者 李辉

本报讯 26日,市公安局召开危爆物品安全大检查大整治新闻通气会,公布《洛阳市群众举报危爆物品违法犯罪奖励标准》。

根据群众举报线索,市公安局收缴炸药1000克或黑火药、烟火剂3000克,雷管30枚,导火索、导爆索、导爆管30米或手榴弹、地雷1枚以上的,将给予举报者200元至1000元奖励;收缴炸药1000千克以上的,将给予举报者1000元至5000元奖励;

收缴氰化钠、氰化金钾、硝酸汞、铊、三氧化砷等剧毒化学品,氯酸钾、硝酸、硝酸钾、硝化纤维素、过氧化氢、乌洛托品、硫磺、高锰酸钾等易制爆危险化学品及其他各类危险化学品10千克以上的,将给予举报者200元至1000元奖励;收缴300千克以上的,将给予举报者1000元至5000元奖励;

查破重大非法制造、买卖、储存、运输危爆物品案件,并循线追踪取缔非法制贩危爆物品窝点的,将给予举报者2000元至10000元奖励。

您可将举报信邮寄至洛阳市公安

局治安支队(市公安局危爆物品整治领导小组办公室),邮政编码471003,也可拨打110或63133033举报。

市公安局治安和出入境管理支队支队长周新生说,对打击、报复举报人、控告人的,将依法从严惩处。

自即日起至年底,市公安局、市安监局、市工信局、市交通运输局、市综治办等将在全市集中开展危爆物品安全大检查大整治专项行动,并在相关场所张贴通告,公布举报电话和标准。

自通告公布之日起至10月31日,投案自首或主动交出上述非法危爆物品的,可依法从轻、减轻或免除处罚;逾期拒不投案自首、拒不交出非法危爆物品的,将依法收缴并从严惩处。

更正

9月26日本报A21版“洛阳市经济适用住房购房资格公示(二)”中因技术原因造成错行,公示号为27967号王阳明申请经济适用住房应为国花宝居一期;27987号于洪志、刘艳玲申请经济适用住房应为岭南春色嘉园;28001号王俊玲、王燕新申请经济适用住房应为遇驾花园;28042号胡斌、于连杰申请经济适用住房应为皇朝丽苑一期。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国好棋!

对弈小神童,尚在长成中。
游戏无规矩,打闹是常情。
但凡说故事,必须中国赢。
落子成定局,欢呼起高音:
中国我爱你,年少正青春!
—清



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润莱作